公益信託うつくしま基金

第17回(2019年度実施事業)助成金説明会

公益信託うつくしま基金は、福島県内のNPO活動やボランティア活動を応援するために 2003 年 3 月 31 日、うつくしま未来博成果継承基金により作られた助成金制度です。

この基金のサポート組織「NPO法人うつくしまNPOネットワーク」では、県内 6 ヵ 所で説明会を開催します。是非、説明会に参加し、基金を活用してください。

地域	日時	会場	共催・後援
県北	10月16日(火)18:30~20:00	伊達市保原中央交流館 3階 大会議室	共催: NPO法人伊達市民活動 支援協議会 後援:伊達市
県中	10月19日(金) 18:30~20:00	郡山市中央公民館 第4講義室	郡山市市民活動サポートセンター (アシストパーク郡山)
県南	10月17日(水)18:30~20:00	マイタウン白河 2階 会議室	しらかわ市民活動支援会
会津・南会津	10月17日(水) 18:30~20:00	会津アピオ/アピオスペー ス 2 F 研修室	NPO法人喜多方市市民活動 サポートネットワーク
相双	10月18日(木)18:00~19:30	南相馬市民情報交流センター 大会議室	南相馬市市民活動サポートセンター
いわき	10月15日(月) 18:30~20:00	中央台公民館 会議室	共催:いわきNPOセンター 後援:いわき市

※公益信託うつくしま基金についての詳しいことは、次のホームページをご覧ください。

URL http://www.utsukushima-npo.jp/kikin/index.html

■ 説明会と基金についてのお問合せは

NPO法人 うつくしまNPOネットワーク

〒963-8835 郡山市小原田二丁目 19-19 TEL: 024-953-6092 FAX: 024-953-6093

事務担当: 芳賀英貴 E-mail: uketsuke@utsukushima-npo.jp

公益信託うつくしま基金

第17回(2019年度実施事業)助成金説明会

参加申込書



ファックス番号 024-953-6093

(NPO法人うつくしまNPOネットワークのファックス番号です) 各説明会の当日 12:00 までにご連絡ください。

県北	県中	県南	
会津 · 南会津	相双	いわき	

※参加希望会場に○をつけてください。

団体の名称						
ご連絡先(電話)						
説明会に参加して いただける方のお	役職		お名前			
	役職		お名前			
名前	役職		お名前			
	役職		お名前			